ZEISS Conquest HD 8x42

Kategorie: Optik - Ferngläser

Zustand: neu

Beschreibung:

Das CONQUEST HD ist ein Fernglas "Made in Germany", das die traditionelle ZEISS Qualität mit modernster Technik verbindet und das Betrachten von Vögeln, Insekten und der Natur detailreicher als je zuvor werden lässt. Dank des neuen HD-Linsensystems spielt das CONQUEST HD seine Stärken in optimaler Bildqualität und Farbtreue aus. Sein extraweites Sehfeld sorgt für beeindruckende Seherlebnisse und die LotuTec®-Beschichtung stets für klare Sicht. Eine Transmission von 90 % und mehr ermöglicht Beobachtungen bis tief in die Dämmerung. Nicht zuletzt wegen seines ergonomischen Designs, der kompakten Maße und des geringen Gewichts ist das CONQUEST HD der perfekte Begleiter in der Natur. Das CONQUEST HD 8x42 ist als robuster und dämmerungstauglicher Begleiter konzipiert. Es bietet mit seiner 8-fachen Vergrößerung ein stabiles Bild. Das HD-Linsensystem garantiert dabei beste Farbwiedergabe für beeindruckendes Beobachten. Ob Vogel- und Walbeobachtung auf dem Meer oder Wildbeobachtung im Wald und strukturreichem Gelände, mit der 8-fachen Vergrößerung sind Sie optimal gerüstet. Dank des neuen Designs bietet Ihnen das CONQUEST HD 8x42 gleichzeitig einen besonders hohen Anwendungskomfort. So liegt Ihnen das große Fokussierrad immer komfortabel zur Hand, damit Sie zum Beispiel im Nahbereich auch die kleinsten Details scharf und farbneutral beobachten können. Vergrößerung: 8 xObjektivdurchmesser: 42 mmAustrittspupillendurchmesser: 5.25 mmDämmerungszahl: 18.3Sehfeld auf 1000m: 128 mSubjektiver Sehwinkel: 59 °Naheinstellgrenze: 2 mDioptrien-Verstellbereich: +4 ö -4 dptPupillendistanz: 54 - 74 mmAugenabstand: 18 mmObjektivtyp: HD-TypPrismensystem: Schmidt-PechanWasserdichtigkeit: 400 mbarLotuTec®: JaStickstofffüllung: JaFunktionstemperatur °C: -20 ö +63 °CHöhe: 150 mmBreite bei einer Augenweite von 65 mm: 120 mmGewicht: 795 g

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 207412_4904477 899,00 EUR*



Anbieterinformationen Waffenservice Werthe

Bismarckstr. 41

39576 Stendal Sachsen-Anhalt

Telefon:

03931-212278

Fax:

03931-257743

E-Mail:

info@jagdgewehr.de

Webseite:

www.jagdgewehr.de